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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Jan Schiffers AfD

vom 30.03.2021

Regionale ,,Windkiimmerer“ im Regierungsbezirk Oberfranken

Im Rahmen des Programms ,AUFWIND — Die Bayerische Windernergieoffensive* ha-
ben Kommunen die Mdglichkeit, die Beratung und Unterstitzung sog. Windkimmerer
zu beantragen.

Ich frage die Staatsregierung:

1. Welche Gemeinden im Regierungsbezirk Oberfranken haben die Unter-
stitzung der Regionalen Windkimmerer bislang in Anspruch genommen? ...... 1

2. Welche Gemeinden haben sich nach einer erfolgten Beratung dazu ent-
schlossen, Projekte mit Windkraftanlagen umzusetzen? .................................. 1
Antwort

des Staatsministeriums fur Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie
vom 19.04.2021

1. Welche Gemeinden im Regierungsbezirk Oberfranken haben die Unter-
stiitzung der Regionalen Windkiimmerer bislang in Anspruch genommen?

Aktuell sind folgende Kommunen in der Betreuung durch den Windkiimmerer Oberfranken:

— Markt Buttenheim,

Markt Eggolsheim,

— Gemeinde Lautertal,

— Gemeinde Hummeltal mit der Gemeinde Glashltten und Ahorntal (interkommuna-
les Projekt),

— Stadt Rodental.

2. Welche Gemeinden haben sich nach einer erfolgten Beratung dazu ent-
schlossen, Projekte mit Windkraftanlagen umzusetzen?

Alle Kommunen erhalten seit Ende 2020 bis heute Unterstitzung durch den Windkiimmerer
Oberfranken. Die Beratungen sind somit noch nicht abgeschlossen. Das Ziel aller Be-
teiligten besteht darin, Windenergievorhaben an geeigneten Standorten umzusetzen.

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal tGberprift. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/
abrufbar. Die aktuelle Sitzungstibersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/ zur Verfligung.
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